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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 30 iulie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 3371/29.07.2025. 

Ședința a început la ora 13
07

. 

* 

La ședință au participat un număr de 23 de consilieri locali din 27 în funcție, 

absenți fiind 4 consilieri locali: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Dragoș-Florin 

Rusu, domnul Mihai Tonsciuc și domnul Robert-Ionuț Vîscan.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 10 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, 

domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Valentin Marcu, 

doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna Zoia Staicu. 

În online au fost prezenți un număr de 13 consilieri locali și anume: domnul 

Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu,  domnul Dan-Adrian 

Crețu, domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia 

Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin 

Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul 

Octavian-Andrei Sandu și doamna Magdalena Trofin. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Comunicare, 

Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; S.C. Transport Călători 

Express S.A. – Zaharia Călin și Societatea Termo Ploiești S.R.L. –  Bogdan 

Becheanu. 

Au participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ și Roxana Pandele - Direcția Generală de 

Dezvoltare Urbană. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, prin 

ascultarea Imului de stat. 

* 

Stimați colegi, suntem prezenți la această ședință un număr de 22 consilieri, 10 

consilieri prezenți în sală și 12 consilieri în online. O să fac prezența în online când o 

să supun aprobării ordinea de zi. 

Pe ordinea de zi de astăzi avem două proiecte și anume: 

1. ”Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al 

Societății TERMO Ploiești SRL pentru anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2027” 

– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

2. ”Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de eșalonare a debitelor 

datorate de către Municipiul Ploiești către creditoarea Termo Ploiești S.R.L.” – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Pe lista suplimentară, stimați colegi, se afla un proiect, și anume: ”Proiect de 

hotărâre privind  aprobarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli pe anul 2025 al S.C. 

Transport Călători Express S.A. Ploieşti şi estimările pe 2026-2027” – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Acest proiect nu poate intra în dezbaterea Consiliului Local, având în vedere 

faptul că el nu are aviz de la Comisia de buget. Poate nu este răutatea Comisiei de 

buget, ci este neglijența conducerii executive și în special a directorului economic de 

la T.C.E., care știa de acum vreo două zile, dacă nu trei, că trebuia să prezinte acest 

proiect de buget încă cu câteva ore înainte să aibă timp cei de la buget să se uite pe el. 

Nu poți pretinde că îl transmiți către președintele Comisiei de buget și ceilalți membri 

ai comisiei, la ora 12:34, ai pretenție să ți-l ia în dezbatere Consiliul Local la ora unu. 

Deci, acest proiect de hotărâre nu va intra pe ordinea de zi, având în vedere că nu are 

aviz de la Comisia pentru buget. 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi, adică cele două proiecte: 

Cine este pentru?   10 voturi 

Mergem în online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-

Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna 

Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, 

domnul Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-

Enache, domnul Octavian-Andrei Sandu și doamna Magdalena Trofin. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

* 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnule președinte, înainte de a trece la discutarea subiectelor, dați-mi voie, vă 

rog frumos, să vin cu un detaliu în legătură cu ceea ce ați prezentat puțin mai devreme 

dumneavoastră. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, domnule președinte de comisie. 
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Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc mult. Așa cum am informat pe grupul Comisiei 1, la ora 12
24

 

minute a fost transmis pe e-mail proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de 

venituri și cheltuieli al T.C.E. Ploiești. Eu am văzut e-mailul la ora 12
31

. La ora 13
00

 a 

început ședința extraordinară a Consiliului Local. Eu sper că nimeni din conducerea 

Primăriei Ploiești și nici din Consiliul Local nu crede că în 29 de minute puteai să 

studiezi un proiect de buget, cum este cel al T.C.E., să-l  discuți, să-l analizezi în 

comisie și să-l avizezi. Am explicat acest lucru în comisie, sper că am fost bine 

înțeles, am vrut să detaliez și în plen, astfel încât să fie în afara oricărei confuzii. Vă 

mulțumesc mult. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte. Vreau să fac o singură precizare. Cu toate 

eforturile făcute de domnul primar Polițeanu, care ne-a anunțat de aseară că dorește să 

intre pe ordinea de zi și proiectul de buget de la T.C.E., gândindu-se la cei 800 și ceva 

de salariați de acolo, 830, după câte știu, conducerea de acolo n-a percutat la prima oră 

a dimineții să transmită către Comisia de buget acest buget. 

Poftiți, domnul director general, chiar doresc să aud părerea dumneavoastră. 

Poftiți la microfon aici, unde doriți dumneavoastră. 

Dl Zaharia Călin 

Eu am făcut tot posibilul să convoc C.A.-ul ieri. Că dacă se convoca C.A.-ul ieri 

la ora 14
00

, 15
00

, 16
00

, eram de aseară cu totul gata. C.A.-ul l-am convocat abia 

dimineața la ora 9
00

, deci de-aia s-a întârziat. Am făcut tot posibilul, vă arăt mesajele 

pe telefon, convorbirea mea cu grupul după C.A. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul director înțelegem că nu e vina dumneavoastră. Da, am înțeles. 

Mulțumim mult de tot! 

Dl Zaharia Călin 

Și eu mulțumesc că mi-ați permis să iau cuvântul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Intrăm în ordinea de zi. 

Primul proiect: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și 

cheltuieli al Societății TERMO Ploiești SRL pentru anul 2025 și estimări pentru anii 

2026-2027” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Poftiți domnule primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte! Doar câteva informații generale. O să reiau ce 

am zis la ședința trecută. Noi am plătit anul acesta până acum 109, s-a mai adaugat 1 

milion, 111 milioane. Dintre aceste 111 milioane, 90 milioane reprezintă plata pentru 

ce s-a cheltuit anul trecut. Pentru că anul trecut de fapt nu s-au făcut plățile. 

Deci a fost un ritm destul de accelerat de recuperare a datoriilor, de închidere a 

datoriilor pe care le aveam către Termo. Acum mai avem de plătit 36 de milioane, 

care vor fi obiectul Hotărârii nr. 2. 

În ceea ce priveste bugetul, Termo a venit cu o propunere de buget, am 

considerat că este mult prea mare, mai ales pe cheltuieli de funcționare. Au mai redus, 



4 

 

au mai venit cu încă o variantă, i-am rugat din nou să mai reducă din cheltuielile de 

funcționare, au mai redus cu 7 milioane. Acum suntem în situația în care bugetul total 

este puțin peste execuția bugetară din 2024. Eu mi-aș fi dorit să fie sub execuția 

bugetară, dar într-adevăr, pe cheltuieli de funcționare au fost reduceri semnificative și 

ceea ce este în plus este o sumă care cred că anul trecut nu a fost sau a fost mult mai 

mică pe investiții de circa 40 de milioane. Deci totuși reducerile în termeni reali pe 

funcționare au fost semnificative. 

Pe lista de investiții sunt două elemente importante sau un singur element: 

achiziția a două CAF-uri care, sper, nu știu, sper că reușim să devină funcționale încă 

din această iarnă. Dacă reușim acest lucru, asta înseamnă că eliminăm definitiv 

celebrul cazan 5 și nu mai avem nevoie de el. Avem motoarele cu putere, cogenerare 

cu putere de 19 MW și am avea și cele două CAF-uri. E corect ce spun, domnule 

director? 

Dl Bogdan Becheanu 

3 CAF-uri, 90 de megawați, sunt 3. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Deci lucrurile în perspectivă nu stau rău sau oricum stau mult mai bine decât…, 

mai avem un drum lung, inclusiv de reducere de cheltuieli. 

Colegii de la achiziții lucrează pentru evaluarea ofertei pentru motoarele în 

cogenerare de 40 de MW și am intrat și în linie dreaptă, cu perspective foarte, foarte 

bune pentru a obține, prin împrumut de la bancă, banii necesari pentru achiziția 

motoarelor. Deci cam asta este situația la zi. 

Bun, sună bine totuși, în continuare vreau să spun că Termo este o gaură neagră. 

Adică s-au îmbunătățit lucrurile, dar suntem încă departe de ceea ce trebuie să fie, asta 

ca să fie lucrurile clare. Iar motoarele de 40 MW în niciun caz nu vor fi puse în 

funcțiune în această iarnă, ci de-abia din sezonul rece viitor. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! Mai sunt alte discuții? 

Înainte de a supune la vot acest proiect, având în vedere că e și domnul director 

aici, de la Termo, vreau să vă anunț oficial că astăzi, împreună cu colegii de la 

R.A.S.P. care m-au sprijinit, am făcut un proiect de hotărâre pe care o să-l depun la 

Relația cu Consiliul Local, prin care doresc ca în iarna 2025-2026, cetățenii din 

Ploiești să plătească același tarif la gigacalorie pe care l-au plătit în iarna 2024-2025. 

Asta așa, ca pentru informare. Deci eu sunt inițiatorul. Am discutat și cu domnul 

viceprimar, am căutat-o și pe doamna viceprimar astăzi, dar era cu cineva ocupată 

acolo, ca să știe de acest demers al meu, care... nu numai e al meu. Eu, având în 

vedere că cetățeniilor din Ploiești li s-au mărit taxele și impozitele, se mărește T.V.A.-

ul și multe altele. Cred că este bine să ne gândim puțin și la ei, dar vom vedea. Va 

trebui să îl depunem și vom vedea ce se va întâmpla. Eu fac propunerea, 

dumneavoastră în Consiliu hotărâți. 

Deci, vizavi de primul proiect cu rectificarea bugetului, dacă mai sunt alte 

discuții? Constat că nu, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 



5 

 

Cu 22 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Mergem la cel de-al doilea proiect, și anume: ”Proiect de hotărâre privind 

aprobarea procedurii de eșalonare a debitelor datorate de către Municipiul Ploiești 

către creditoarea Termo Ploiești S.R.L.” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

Ați văzut că domnul primar a explicat la început... Poftiți, domnule primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte. Am avut discuții, au avut și colegii din 

grupurile politice discuții intense cu Consiliul de Administrație de la Termo. S-a 

rezolvat neînțelegerea, s-a clarificat, au trimis o decizie clarificatoare, deci acum 

putem să facem această eșalonare. Eșalonarea ne ajută din două puncte de vedere: 1. 

pe cash-flow, pe ceea ce încasează oricum nu am fi avut, adică nu avem un sipet în 

care să avem 36 de milioane, ceea ce datorăm Termo și ne ajută și pe noi, pentru că 

atât cât încasăm, atât putem să facem plăți. Ne ajută și pe noi și ajută și în relația cu 

băncile că se clarifică situația acestei datorii de 36 de milioane. 

Acum, oricum o să avem discuții, nu e nicio problemă în legatură cu propunerea 

dumneavoastră, da, ar fi minunat să putem să facem acest lucru, dar sunt multe alte 

probleme: 1. mai avem disponibil 40 de milioane de lei, tocmai pentru că au fost 

subvențiile foarte mari în anii anteriori, noi am cheltuit într-un ritm accelerat și am 

ajuns practic la limita maximă permisă prin legislația europeană. Mai avem disponibili 

40 de milioane de lei până în 2028 sau până în 2027 pentru subvenții. Adică lucrurile 

astea trebuie să fie clare, noi nu putem mai departe de asta decât, mă rog, putem să 

găsim soluții intermediare, altfel procedură de infringement, o să fie lucrurile foarte, 

foarte grave. Ca să depășim acest plafon, ar trebui vorbit la Consiliu, am fost la 

Consiliul Concurenței cu colegi de la R.A.S.P., de la economic. Ar trebui să notificăm 

Comisia Europeană, intrăm într-o procedură foarte, foarte anevoioasă și foarte lungă, 

cu șanse minime de reușită. 

2. Dacă facem acest lucru și ne ducem iar la un nivel nesustenabil de subvenție, 

aruncăm în aer exact investițiile de care avem nevoie exact pentru a reduce în termeni 

reali costul de producție și de distribuție. Adică haideți să avem o discuție serioasă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul primar, mulțumim foarte mult. Domnul primar, vă reamintesc, primul 

ministru al României care conduce Guvernul României a spus foarte, foarte clar și 

ieri, și astăzi, în intervențiile dumnealui, că toate primăriile din această țară pot 

continua toate investițiile prin credite făcute la bănci, nu cu bani veniți de la Guvernul 

României. Deci, vă reamintesc că și noi putem continua toate investițiile prin credite 

făcute la bănci. Avem grad de îndatorare care ne permite la clipa aceasta să luăm 

credite. Ați făcut două lucruri foarte importante dumneavoastră, eșalonarea datoriei la 

Veolia Energie și eșalonarea la Termo. Deci, aceste două lucruri vă ajută să 

achiziționați de la bănci credite pentru a continua toate investițiile de la nivelul 

municipiului. Am văzut că aveți posibilitatea acum să jonglați puțin cu aceste lucruri. 

Nu vă gândiți că cetățenii din Ploiești vor avea de unde să scoată din buzunar 

sume enorme, enorme vă spun, pentru că tot din banii lor, dacă stăm bine să ne 

gândim, le-am mărit taxele și impozitele, le-am mărit aproape tot ce se poate mări în 
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țara asta, le-am mai tăiat și din salarii, le-am mai tăiat și din pensii și mai dăm și afară 

din ei. Deci problema noastră este să acționăm de așa natură încât să avem grijă și de 

ploieșteni și în același timp, și de bugetul pe care dumneavoastră îl coordonați. Și 

găsim soluțiile care să ne permită să mergem mai departe. 

Stimați colegi, dacă mai sunt probleme la acest proiect de hotărâre? Constat că 

nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul, și anume acesta cu eșalonarea: 

* 

S-a conectat online domnul consilier local Dan-Adrian Crețu. 

* 

Cine este pentru?   23 de voturi  

Cine este împotrivă?     -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 23 voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Ordinea de zi a luat sfârșit. Declar ședința închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

13
27

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR 

GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                  Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  
 

  

 


